Erratum

In the article by Richter et al., in the March 1999 issue of the *Journal* ("Location Score and Haplotype Analyses for Autosomal Recessive Spastic Ataxia of Charlevoix-Saguenay, in Chromosome Region 13q11" [99: 768–775]), there were three errors on page 770: (1) in the third line of the "Location Scores and Haplotypes of the ARSACS Candidate-Gene Region" subsection, there should be a right (i.e., closing) parenthesis after "Lange 1997"; (2) the second sentence of the first paragraph of the "Results" section should be "A LOD score

 \leq -2 for a θ in the range .01-.2 was obtained for 121 microsatellite loci"; and (3) in the seventh line of the second paragraph of the "Results" section, $\hat{\theta}$ should be defined as "the maximum-likelihood estimate of θ " (rather than as "maximum θ "). In addition, on page 773, in the paragraph that begins in the right-hand column, the first sentence should read as follows: "The haplotypes in the large group that contain either allele D13S292*2 or allele D13S787*3 are not obviously recombinant haplotypes." The *Journal* regrets these errors.